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YBaxaemuiii ®enop! Bonu B 061acTu mocieonepanioHHON paHbl MOTYT ObITh 00bSICHEHBE PAHHUM
II0CJIeoTiepalliOHHEIM NTEePHOAoM (3 HefeNnu - 3TO MaJleHbKUY CPOK), GU3WYEeCKOU Harpy3Kou (pu
II0JIOBOM aKTe). BaM HeoOxoguMo HaOMOOaTh - He YBEIMYMBAETCS JIK (3a CYEeT OTeKa) MOIIOHKA C
OTIEPUPOBAHHOM CTOPOHEI, €CTh JIU TUIIEPEMUS (TIOKPAaCHEHKE), MECTHOE TTOBHIIIEHNE TEMIIEPATYPHL.
9TO0 mpu3HaKM BOCMajeHus. TakxKe 1MoKa BaM Hafio OrpaHUYUTh MTOJIOBYI0 aKTUBHOCTE, TSIXKETTYI0
bu3KMYeCcKyIo Harpy3Ky, epeoxnaxeHue, neperpeanue. Eciou 60mu 6yayT COXpaHATHCSA Yepes
1,5-2 mecs1ia, To Torga HeodxoguMo OymeT o0cnenoBaThCa: caenath Y3 MoueBOro my3mips,
IIpefCcTaTeIbHOU XKeJie3kl C ONpefeieHieM KOJIM4eCTBa OCTaTOYHOM MOYU, OPTaHOB MOIIIOHKH.
Bo3MoxkHO, 60/TM COYeTAaHHOT'0 XapaKTepa, T. €. COUYeTalTcs ¢ 001IMu, 00yCIIOBIEHHEIMU
BOCIIQJINTENIbHBIM IIPOLIECCOM B IIPEACTaTENIbHON XKee3e (mpocTaTutoM). [Tummmte, ecnu 6ygyT
BOIIPOCHL. byny pas moMoyb.



